TexHn4yecknm nacnopt
YrnoBas cekuus 90° 60 A2

ApTUKYINbHbIN HOMep: 6036620

YrnoBasi cekumnsi 90° Ans co3gaHnsi ropu3oHTanbHOro OTBETBEHNS, (DacoHHas
aeTanb AN 3alenkMBaeMblX U NPMBUHYMBAEMbIX KabenbHbIX NOTKOB, BbiICOTa
60KOoBOW CTEHKN 60 MM. BE3BMHTOBO MOHTaX C MOMOLLbIO ABOMHBLIX 3aXKMMOB
1nn pe3L6oBOE COeAMHEHVE MOCPEACTBOM BUHTOB C MOMYKPYIIIOW HA3KOM
ronoekot FRS 1 KoMGMHMpoBaHHbIX raek M6. MoXHO ycTaHaBNMBaTb Kak BHYTPU
nomelLLeHns, Tak U cHapyu. KpenexHblin MaTepuan 3akasblBaeTcs OTAENbHO.

CeEl

A2 Hepxasetowas ctans 1.4301 (304)

. 6e3 06paboTku, fooBpaboTaHHbIN

ApTVKYNbHbI HOMEp 6036620

Tun RB 90 610 A2

O603HayeHue 1 Yrnosas cekuus 90°

O6o3HayeHne 2 NS rOPU3OHT. KABENBHOTO NoTKa
Mpownssogutens OBO

Pa3svep 60x100

LiBeT LBeTa HepXxaBetoLern ctanm
Matepuan HepxaBetowas ctanb 1.4301 (304)
MoBepxHOCTb 6e3 06paboTkun, Lo006paboTaHHbI

CraHpapT noBepxHOCTH
MuHVMarnbHas eamH1La Npoaaxm

-

EgunHuua pacxoga L.
Macca 59,5 kr
EaunHnua Beca kr/100 wrT.

YrnepogHsii cneg CO2 (GWP) ot| 4,8694 kr CO2e / 1 LUT.
Konbl6enu 4o BopoT

1 OBO | 23.05.2025
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LWvpuHa 100 mm
c@“ BeicoTa 60 Mm
= TonwwuHa nucta 0,8 mm
Pasvep B 100 Mm
Pa3svep R 50 Mm
o
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M3ru6 (yron) 90°
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KoHcTpykums coegmHutenen
Mopenb

TMoBbILLIEHWE KUBYYECTM
KOHCTPYKLUU

TonwwHa maTepuarna nnacTuHbl
OHa

C KpbILLKOWA

MoHTaxHoe oTBepcTue B
OCHOBaHUn

CxeMa pacrnornoXeHusi OTBEpPCTUI
NATO

M3meHeHve HanpaBneHus

Hepxagetowas ctanb,
npoTtpasneHHas

BokoBasi nepdopaums

[nanasoH pabounx Temnepatyp
Makc.

[uranasoH paGoyunx Temneparyp
MUH.

KoHcTpykums ans 6onbLumx
paccTosiHuiA

Bua coeavnutens
kabeneHecyLen cuctemMbl

PekomeHaoBaHHOE KONM4eCTBO
BUHTOB

TonwwuHa 6opTa

BcTpoeHHbIVi coeguHuTenb
YKecTkas yrnosas cekums
na

0,8 Mm
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Ha BUHTax/Ha 3axumax
10 Cranb

1,25 Mm



